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Szent és sérthetetlen a vendég 
uől s a vendégjogot a vad népek is min- 

lenkor tiszteletben tartották. A ven- 
a lég is azonban csak addig élvezheti 

ezeket a jogokat, amig vissza nem él 
pelük. Vissza pedig akkor él, ha a 

zetil ál vázigazda jogkörét vindikálja magá- 
nak és olyan dolgokba avatkozik, 

kinyulnelyek messze tulhaladják a vendé- 
jeskedés korlátait. Henry Barbusse, a 

ukiváló francia iró is ellátogatott Ro- 
Miea nániába és a fővárostól való bucsuja 

üntetéseket provokált. Ezen tünteté- 
ek oka abban az idegességben leli 
nagyarázatát, melyet a különböző 

a csak kirobbantotta azokat a 
zenvedélyeket, melyek régebben fü- 
ötték a kedélyeket. A magunk részé- 
ől nem hisszük. hogy Barbusse 

volna, még kevésbbé 
hogy bolsevista agitációt 

kart volna kifejteni és ha látogatását 
élre magyarázhatták, ugy ennek oka 

em az ő viselkedésében keresendő, 
mutanem inkább azok hivői tulzott beál- 
"4 Ittásában. akik látogatásából politikai 
3 lt ökét akartak kovácsolni. Barbusse 
ézt éőtt más külföldiek is jártak Romá- 
tir iában és hogy egyik-másik látogatá- 
v ellenszenvet váltott ki. - elég 

lán az Emberi jogok ligája titkárá- 
ak legutóbbi romániai utazására 
talni - az azok hibája, akik olyan 
zerepbe akarták belekényszeriteni, 
melyet idegenben nem vállalhat 
enki. Mélységesen sajnáljuk azokat a 
ellemetlenségeket, melyek Henry 
tarbusset a világhirü irót országunk- 
an érték, de Henry Barbussenak, 
politikusnak óvatosabbnak kellett 

zoplna lennie azok céljai megválogatá- 
-iban, akik a vendégei nem illető 

verep eljátszásába ugrasztották bele. 

zemberkereskedők garázdálkodása 
em ér véget. Hiába hoztak szigoru 
rvényt a kivándorlás megakadályo- 
isára, a lelkiismeretlen kivándorlási 
iénák a legagyafurtabb módon igye- 
eznek a törvényt kijátszani és vissza- 

lve a naiv emberek hiszékenységével, 
erszánua döntik őket szerencsétlen- 
0be. Legutóbb Lugoson müködik a 

ajózási vállalatoknak egy ilyen ügy- 

I öke. aki formális árlejtést rendez a 
erencsétlen áldozatokkal és annak a 

; I ajózási irodának adja el, amely ma- 
nasabb vérdijat fizet. Felhivjuk a lu- 
Dsi prefektura figyelmét ezekre az 
zelmekre, mert nem türhető, hogy az 
szág, vérét igy esapoljál 

Megtermi a maga gyümölcsét 
z erélyes fellépés minden esetben. 
E a régi tétel nyert beigazolást most 
amikor egyes helyeken az alsóbb- 
ku hatóságok félreértve, vagy félre- 

agyarázva a kormánynak egy rende- 
tét, nem engedték meg a kisebbségi 

ekö parlamenti képviselők eré- 
fellépése eredménnyel járt, 

eveebe ezek a nemzeti eszméra 

Férfinyakkendők 
egszebb kivitelben NEUFELD- 
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ükedvelői előadások rendezését. A 

tulzottan ügyelő kis vidéki hatóságok 

utasitást kaptak, hogy szigoruan al- 
kalmazkodjanak a rendeletekhez és 
ne akarjanak pápábbak lenni a pápá- 
nál. Románia alkotmányos uralkodója 

mondotta temesvári tartózkodása al- 
kalmával, hogy a hatóságok bánjanak 
előzékenyen a kisebbségekkel és telje- 
............ 

Ára 2 lei, Bukarestben 2 lei 

sitsék jogos kivánságaikat. őfelségé- 
nek szavai nemcsak a kormánynak 

szólottak, hanem szólottak a kis helyi 
hatóságoknak is, mint ahogy a király 
óhaja parancs kell legyen minden hü 
és loyális polgárnak. Ezt ne feledjék 
azok, akik minden kákán csomót 
keresnek. 

aaraazraa 

A devizakereskedelem megszoritása 
- A l devizatorgalom csak főintézetek utján 

bonyolitható le. - 
Temesvár, november 25. 

Nagy ijedelmet keltett temes- 
vári bankkörökben egyik temes- 
vári napilapnak az a hire, hogy 
a Banca Nationala megtiltotta a 
bankfiókoknak a devizákkal és 
valutákkal való kereskedést va- 
lamint azt is, hogy vidékre, valu- 

tát eladhassanak. Felvilágositás- 
ért fordultunk egyik előkelő te- 
mesvári pénzintézet igazgatójá- 
hoz, aki erre vonatkozólag a 
következőket mondotta : 

- Az egyik temesvári lapban 
napvilágot látott hir 

teljesen hamis, 

mert a rendelet még nem is je- 
lent meg, mi is csak bukaresti 

telefonértesités utján szereztünk 
tudomást róla. Arról van szó, 

hogy az egyes bankfiókok ezután 
a városközi forgalomban csak 
vehetnek valutát és devizát, de 
eladniok nem szabad csak a 

főintézet utján. 

Helyben azonban akadálytalanul 
aaga. 

A 

Csikszereda, november 24. 

A székelyföldi községek politikai 
életében fontos események történtek. 
Csik, Háromszék és Udvarhelymegyék, 
valamint az Olt-vidék székely közsé- 
gei népgyülésekre jöttek össze. A nép- 
gyüléseken mindenütt jelen volt a 
Magyar Párt központjának egy-egy 
megbizottja. Egy-egy községben a 

falvak környékbeli lakorsiga is 

adhatnak és vehetnek. A kormány 
ezzel azt célozza, hogy a fiókok 
a főintézettel ne jussanak spe- 
kulációs ellenkezésbe, mert gya- 
kori az az eset, hogy a fiók a 
főintézet kárára spekulál a leiel. 
Végeredményben a készülő intéz- 

kedés a 
fiókok spekulációját 

akarja megakadályozni, lonto- 
sabb kihatása a deviza és valuta- 
kereskedelmünkre nincsen. 
- A még el sem készült ren- 

delet félremagyarázásának első 
következménye - mint azt Kolozs- 
várról jelentik, - hogy a kolozs- 
vári clearing-iroda, valamint 
több devizaközvetitő a tegnapi 

napon 
beszüntette müködését. 

A készülő rendelet a devizaköz- 
vetitőket müködésükben semmi- 
vel sem fogja megszoritani. 
Eddig szól a nyilatkozat, amely 

élénken rávilágit a helyzetre és 
feleslegessé tesz minden ije- 

delmet. 
Avay ea aafuauo a vaguagyaar neyvaz7 za 

rban az erdél yi magy arság 
kelyek a Magyar Párthoz csatlakoztak. - 

résztvett. 
Legimpozánsabb volt a népgyülés 

Kászon-Jakabfalván, ahol negyvenöt 
község lakossága gyülekezett. Ugyan- 
csak népes volt a népgyülés Csikszent- 
mártonban is, ahol tizennyolc község 
népe találkozott. A népgyülések ki- 
mondták a Magyar Párthoz való 
csatlakozást és megalakitották min- 

den község külön ayzatát, A szerve- 

Tőzsdgi árfolyamok. 
Zürichben a lei 2315, Párisban 1160 

Temesvári magánforgalom november 25-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 219, angol font 1063, francia frank 857, svájci frank 42. 30 lira 
9-, sokol 6-50, dinár 394, magyar korona 318, osztrák silling 30:60. 

Timisoara m I. évf. 62. szám 

zésben különösen a magyar papság 

vitt vezető szerepet. 

A prefektusok kiadták a rendeletet, 
melyben a hatóságokat utasitották, 
hogy a népgyülések zavartalanságai 

biztosittassék. Nem is történt sehol 
semmiféle incidens, csupán Csikszent- 

simonban, ahol a csendőrőrmesten ar 
népgyülésre megjelenteket szétoszlatta. 

A Magyar Párt emiatt illetékes helyen 
panaszt emelt. 

Ujra Herriot 
lesz a francia miniszterelnök 

Páris, november 23. 

Briand Arisztid meghivást kapott 
az Elysée-palotába, ahol Doumer- 
gue köztársasági elnök hosszasan 
tanácskozott vele, majd megbizást 
adott neki a kormányalakitásra. 
Briand gondolkodási időt kért, hogy 
az ügyet politikai barátaival meg- 
beszélje. 

Briand a külügyminiszteriumban 
tanácskozott elvbarátaival, azután ma- 
gához kérette Blum Leon szocialista- 
vezért, akivel sokáig tanácskozott és 
megkérdezte tőle, hogy a szocialisták 
hajlandók volnának-e a kormányba 
belépni. 

Briand erre ujból elment Doumer- 
gue elnökhöz, akit a helyzetről infor- 
mált. Politikai körökben azt hiszik, 
hogy Briand visszaadja megbizását. 
Az általános vélemény az, hogy a 
rán élére ismét Herriot e 

Meg karia gyükolni 
családját egy berugott iparos 

Kassa, november 24. 

Lipták András kassai asztalos- 
mester tegnap este részegen tért hazal 
és részegen támadt feleségére meg két 
fiára. Az asszony és a gyermekek az 
ablakon át tudtak csak megmenekülni. 
A feldühödött ember erre kalapáccsal 
összevisszatörte a lakás berendezését. 
Az asszony és a két fiu közben érte- 
sitette a rendőrőrszemet, aki a hely- 
szinre szaladt és hosszas dulakodás 
után megfékezte és a rendőrségre 
kisérte a veszedelmes embert. 

A rendőrségen Lipták hangoztatta, 
hogy ha kikerül, hát megöli a család- 
ját és a rendőrtisztviselővel szemben 
is durván, agressziven viselkedett, 
olyannyira, hogy megvasalva kellett a 
brutális asztalosmestert bekisérni a 
rendőrségi fogdába. 

- 

Károly trónörökös Londonban. 
Bukarestből jelentik: Károly trón- 
örökös Őfensége An ghelescu tá- 
bornok, főudvarmester és Condeescu 
ezredes kiséretében Londonba utazott, 
ahol a román királyi családot képvi- 
seli Alexandra angol anyakirályné 
temetésén. 

Gróf Karácsonyi fele 

élő ponty 
kapható állandóan 

Luttwák és Eeksteimn 
halkereskedésében 

208 Gyárváros, Galamb-u. 23 

Evőeszköz 
valódi és alpakka 

ezüst 
nagy választékban 

Drachsler észe resznél 
Str. V. Alexandri 3 (Hunyadi-u.) 

Aiándékot 
mindenki talál igen olcsón 
szép tárgyakat 
Sternbersnél. 
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A garázda rendőrtisztek 
rendőrkézre kerültek 

Temesvár, november 25. 

Megirtuk, hogy Zsombolyán a zsom- 

bolyai rendőrség és állambiztonsági 

hivatal négy tisztviselője, Ivascu 

Konstantin, Anghelescu György, 

Constantinescu János és Mi- 

hailescu Athanász november kilen- 

cedikén botrányosan viselkedtek a 

zsombolyai Zimmermann-féle vendég- 

lőben és a berendezést összezuzták. A 

belyszinére kiszállott Bradascu 

Virgil vezetőügyész letartóztatta Ivas- 

cu Györgyöt, mig a többi három 

rendőrtiszt megszökött. A temesvári 

ügyészség körözőlevelet bocsátott ki 

ellenük, viszont a belügyminiszterium 

Bunghetian István állambizton- 

sági vezérfelügyelő javaslatára mind- 

hármukat a rendőrség kötelékéből 

elbocsátotta. Tegnap sikerült három- 

heti nyomozás után elfogni a többi 

tettest is, akik ezideig a regát külön- 

böző városaiban bujkáltak, mind a 

négy jelenleg a temesvári ügyészségi 

fogház lakója. A büntetőtörvényszék 

már legközelebb itélkezik felettük. 
as e 

A nyelvrendelet 
nem vonatkozik a mükedvelőkre 

Temesvár, november 25. 

Nemrég egy cikkben rámutattunk 
arra, hogy egyes vidéki hatóságok a 

különböző egyesületek és mükedvelők 
szini előadását ahhoz a feltételhez 
kötik, hogy a bukaresti kultuszkor- 
mánytól, illetve a szinészeti főfelügye- 
lőségtől előbb engedélyt szerezzenek. 
Ezt a magatartásukat egy állitólagos 
rendeletre alapitják, amely szerint 
minden nem román nyelvü szini elő- 
adáshoz engedély kell. 
Az orsovai német férfidalárda! az 

ottani rendőrség ilyen magatartásal 
miatt kénytelen volt egyik tervbevett 
előadását lemondani. A dalárda a dol- 
got elpanaszolta a német parlamenti 
tagoknak, akik viszont a kormánynál 
jártak közre. Az orsovai rendőrség 
felettes hatóságától most értesitést 
kapott, mely szerint: 

- A nyelvrendelet nem vonatkozik 
egyesületekre, hanem kizárólag a hi- 
vatásos szinészekre és csak ezeknek 
szükséges az előadások tartásához elő- 
zetes engedély a szinészeti főfelügye- 
lőségtől. 

ra 

A bojkottált ügyvéd 
ügyében a temesvári tábla dönt 

Arad, november 24. 

Megirtuk, hogy Balasie ügyvédet 
az ügyvédi kamara felfüggesztette 
ügyvédi gyakorlatától. Az ügy előz- 
ménye az, hogy előzetesen a birák is 
bojkottot mondtak ki ellene. Balasie 
most az aradi törvényszéken pert in- 
ditott Simionescu Konstantin 
aradi törvényszéki elnök ellen, mert a 
bojkotthatározatot helyeselte és egy 
millió kártéritést kér magának meg- 
itéltetni. 

Egyben keresetet adott be a felfüg- 
gesztett ügyvéd Cristoi Sándor 

aradi táblabiró ellen is, mert a boj- 
kott kimondása utáni napon elhalasz- 
totta egy ügynek a tárgyalását, amely- 
ben Balasie szerepelt mint jogi 
képviselő. 

A két ügynek a tárgyalása tegnapra 
volt kitüzve, azonban a törvényszék 
egyikben sem hozott határozatot, ha- 
nem kimondta, hogy az iratokat elbi- 
rálás végett átteszi a temesvári itélő- 
táblához. 

aaaa 

cranuer ellen többmint 25 eve alegjobban elis- 
mert szen Egyszerű alkalmazás,biztos siker.- 
Minden fejdalmat aronnal megszüntet és meg- 
gyogyija agyuladt, sebes és vérző helyeket- 
ártalmas clkatrészektőlmentes. Reggelés 
este egy kupocskalesz a vegbelbe bevezetve. 
Iincen panikaban és drogenaban kaphatóo- 

Fóraktárf. H. MEES ireei e.r 
Bucuresti, Calea Grivitei 61. 
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Kivándorló bánsági munkások 
Törökországban rekedtek 

- Lugoson is garázdálkodnak az emberkereskedők. - 

Lugos, november 24. 

Krassó-Szörénymegye egyes közsé- 

gei már régóta alkalmas talajt képez- 
nek a kivándorlási hiénák részére. 
Ezek bejárják különösen a bányavi- 
déket és a bányák és vasgyárak mun- 
kásai között agitálnak a kivándorlás 
érdekében. 

Az elmult két-három esztendőben 

Resicán, Aninán, Boksánban, Oravi- 

cán, Vaskőn, Dognácskán, Dománban, 
Szákulon és a Resica-vasművek többi 
telepein kevés volt a munka és a 
munkások ezreit bocsátották el. A 
kivándorlási ügynökök egyre járták 
ezeket a helyeket és a munkásoknak 
fényes keresetet igérve, azokat 

kivándorlásra unszolták. 
Hosszu évtizedes fáradtság árán szer- 
zett kis házukat eladva, sokan keltek 
utra, de milyen kevesen voltak köztük, 
akik valóban keresethez is jutottak 
ott, ahová kivándoroltak. Csak kevés- 

nek sikerült ez, a legtöbben ezer nyo- 
moruságban kinlódnak messze szülő- 
földjüktől, azok a kevesen pedig, 
akiknek sikerült visszatérniök, rémre- 
gényeket mesélnek arról, ami odakint 
velük történt. 
A kivándorlási ügynökök nem vol- 

tak szükmarkuak a kivándorlási tippek 
osztogatásában. Kanadába, Délameri- 
kába, Mexikóba invitálták kiszemelt 
áldozataikat. Akik pedig arról álmo- 
doztak, hogy az Északamerikai Egye- 
sült Államokba szeretnének menni, 
azok előtt megcsillogtatták ennek le- 
hetőségét. Azt mondták, hogy el kell 
menni Kuba szigetére, vagy Haitibe, 
ott egy évig tartózkodni s aztán sza- 
bad az ut az Unióba. Megfgérték ezt, 
holott jól tudták, hogy ez kizárt 
dolog. 

Sokszáz bánsági munkás 
kinlódik most reménytelenül Kubá- 
ban vagy Haitiban. De akadt kiván- 
dorlási ügynök, aki Palesztinába csá- 
bitotta a munkanélkülieket. Azt 
igérte nekik, hogy ott jó angol fonto- 
kat fognak keresni. El is indultak 
vagy huszonheten, de Törökországnál 
nem jutottak tovább. A török hatósá- 
gok nem engedték meg utjuk folyta- 
tását, mert nem voltak rendben a 

auzzra u a 

vizumaik. Néhánynak sikerült vissza- 
kerülnie, a többiek ott rekedtek 
Konstantinápolyban meg más török 
kikötőkben. 
Lakik Lugoson egy Kreszl nevü 

ember, aki 

rendszeresen foglalkozik 

kivándorlók verbuválásával. Felkeresi 
őket odahaza, állandóan járja a me- 
gyét, informálódik, hogy ki a munka- 
nélküli és kinek nehéz itthon a meg- 
élhetése. Ezekhez elmegy, elmondja, 

hogy idehaza nincsen remény a hely- 
zet javulására. Aztán rátér annak 
ecsetelésére, hogy a kivándorlók 
milyen nagyszerüen szedik meg 
magukat. 
Hogy aztán a hajlandóságot az em- 

berekben fokozza, késznek nyilatkozik 
az összes iratok és az utlevél meg- 
szerzésére. És tényleg kijárta ezt. A 
lugosi prefekturának állandó alakja, 
ahol tucatjával állittatja ki az utleve- 
leket. Természetesen ezt nem csinálja 

önzetlenül és fáradságát megfizetteti 
magának. Ámde ért hozzá, hogy e 

egy rókáról két bőrt 

is lehuzzon. Embereit. akiknek utle- 
velet szerzett, formálisan árulja a kü- 
lönböző hajóstársaságoknak s ott vétet 
áldozataival hajójegyet, ahol több ju- 
talékot fizetnek neki. A temesvári 
hajózási irodákban ismert személyiség 
és különösen kettővel dolgozik elősze- 
retettel. Tulajdonképpen csak mint 
utlevélszerző müködik, azonban azok, 
akiknek utlevelet szerzett, . 

nyolcvan százalékban 
kivándorlók. 

Nagyon üdvös volna, ha a hatóság 
kissé figyelné manipulációit. 

A gazdasági élet lassankint konszo- 
lidálódik, eljön rövidesen az idő, 
amikor ujra szükség lesz minden mun- 
káskézre és akkor fog csak kiderülni, 
hogy e téren milyen rombolást vittek 
véghez a kivándorlási hiénák. Meg- 
fosztják az országot a munkaerőtől, 
aminek nagyon szomoru következmé- 
nyei lehetnek. Ha üzelmeiknek a 
hatóságok nem vetnek gátat, akkor 
ezt az ország ujjáépitése és gazdasági 
fejlődése igen meg fogja sinyleni. 

a 

Három ország rendőrsége 
elől menekhült 

Malenicza bünlajstroma. 
Temesvár, november 25. 

Malenicza Leó, aki hosszu hó- 
napok óta három ország rendőrsége 
elől menekült, vasárnap óta végre 
pihenéshez jutott a sok üldöztetés 
után. A temesvári rendőrségen ül, 
hajléktalansága megszünt s nem kell 
fejét apró-cseprő csalafintaságokon 
törnie, hogy pénzt szerezzen enni- 
valóra. 

Gutu Athanász, a büntető osztály 
főnöke, ismételten hallgatta ki. Egész 
sereg 

kisebb bünt beismert 
Malenicza, sokra adat és név szerint 
nem is emlékszik már. Egyet azonban 
konokul tagad: azt, hogy a Vajda 
család ellen a Hajó-utcában véghez- 
vitt rablásban részes lenne. Valóságos 
regény az, amit Malenicza Leó el- 
mondott. 

- Amikor a román csapatok Te- 
mesvárra bevonultak, - kezdte his- 

- Három felesége van. 
.. 

Malenicza, - 
a rendőrség szolgálatában állottam. 
Azonban megbotlottam. Stoica Se- 
bestyén akkori rendőrkapitány bicikli- 
gummikat bizott rám, hogy azokat 

kicseréljem, én azonban a gummit 
eladtam s a pénzt elköltöttem. Aztán 
bujdostam, majd pedig 1920 január- 
jában utlevél nélkül 

Magyarországra szöktem. 
Szegeden katonának soroztattam ma. 
gamat és beosztottak a vasuti állomá- 

son szolgálatot teljesitő osztagba, ahol 
1920 decemberéig maradtam. Megun- 
tam a katonáskodást s visszaszöktem 
Romániába. Lippán megismerkedtem 
Kocsis Arankával, akit feleségül 
vettem. Tilos határátlépésért letartóz- 
tattak és vizsgálat indult meg elle- 
nem. A vizsgálat során kiderült az is, 

hogy Lippán ; 
harmadszor nősültem 

s hogy első feleségem még él. Elitél- 

Nb. Vevőinknek és az uriközönségnek szives tudomásául adjuk, 
hogy finom, modern és elegáns iondoni szövetek az őszi és 
téli idényre már megérkeztek és kérjük, hogy azok megtekin- 
tése céljából bennünket megtisztelni sziveskedjék. 

Roncskevics József és Társa 
feérfiruha-szalon és egyenruházati intézet 

Telefon 8-98 Timisoara-Belváros, Merczy-utca 12. szám. 
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tek, büntetésemet leültem s 1922 

augusztusában szabadultam. Egy ideig 
csavarogtam Temesvárott és a kör- 

nyékén, majd elmentem Aninára s a 
szeggyárba beálltam munkásnak. Sze- 
get csomagoltam. 1923 március végeig 
dolgoztam ott. Átszöktem Magyaror- 
szágra és több hónapi hányattatás ! 
után 1923 juniusban Szegeden önként 
jelentkeztem a katonaságnál mint 
szökevény. Előző szökésemért elitéltek,, 
de ugyanakkor a Magyarországon el 
követett bigámiáért is törvény elé 
kerültem. Minden büntetésem kitölté- 
se után 1925 augusztus 30-án szaba 
dultam a szegedi Csillag-börtönből. 
Szeptember elején visszajöttem Ro 
mániába, pár napig Temesvárott vol 
tam, majd 

Jugoszláviába szöktem. 
Tizennégy napig voltam Versecen s iil 
ezalatt megszereztem születési bizo- mujló 
nyitványomat az ottani anyakönyvi evettl 
hivatalban. Nem volt azonban ott uf 
maradásom s ujból átszöktem román umi 
területre. Leginkább Temesvárott tar. uuetl 
tózkodtam. Csak a város külső részein undnak, 
jártam, a mellékutcákon bujkáltam, uumk 
állandó lakásom nem volt, egy-egy mduii 
éjszakára béreltem szállást tömegla: u 
kásokon. Aztán október végén ujból y4l 
csak átmentem Jugoszláviába. Nagy nony 
becskereken akartam szerencsét pró- 
bálni, azonban nem sikerült. Ismét -1 rel 
csak visszaszöktem. Dettán pénzt sze- aesle 
reztem, hogy Temesvár felé utazhas m6 0t 
sak, azonban une 

mib aholi 
elfogtak. nk 

Dettán pénzt a nála megszokottuy 1 
módszer szerint szerzett. Bement egylbu. 
házba, ahol csupán egy asszonyt ta. mt0 

lált. Sziguranca detektivnek adta kilmyu 
magát és házkutatást akart tartani u, 4 
meg elővezetéssel fenyegette meg a uli 
asszonyt. Hajlandó volt azonban éttől ltke 
pénzért elállani. Kapott ötszáz leit é -(la 
két arany gyürüt. Alig távozott a ház maui 
pól, az utcán felismerték. Meea a 

üldözőbe vették. n meadben 
A parkba futott, mert 

0 

gondolta otl ut 
nyomát veszitik s közeli határon ál pel turt a 

Jugoszláviába szökhet. Azonban elfog t feg 
ták. A parkban való futás közben 3a 1 
két arany gyürüt elvesztette. 
Azután felsorol néhány lopási é 

egyéb esetet. 1919-ben több sikkasztás 
és csalást követett el. A nevekre nen 
emlékszik, 1920-ban lovat lopott. Nen 
tudja, kitől. Konstantinovici 
Elza Tirol-utcai lakosnőtől kétezeröt 
száz leit és ruhanemüt csalt ki. E 
kivül egész sorát elkövette a kétszáz 
ötszáz leies zsarolásoknak olymódon 
hogy hatósági közegnek adta ki ma 
gát és mindenféle cimen pénzt kölm 
vetelt. A 

Vajda féle rablásban 
nem vett részt, - mondja. Abban a 
időben Temesvárott tartózkodot 
ugyan, sőt két-három nappal előbb : 
Hajó-utcában járt is többször, de máli 
csak azért sem vehetett volna részt 
rablásban, mert biztosan felismertél 

volna. Hanggpulyozza, hogy Barbu 

lescu soffőrt, aki a Vajda-féle táma 

dást vezette, nem is ismeri. ! 
- Sohasem szereztem pénzt erő 

szakkal, - mondja méltóságteljesen 
- ur voltam, gavallér, lovagiasan vi 
selkedtem. Nem raboltam, nem bruta 
lizáltam senkit, nem ütöttem (meg 
soha senkit azért, hogy pénzhe 
jussak. 

Malenicza Leót, akit több sikkasz 
tásért az ügyészség körőz, a rendőrséj 
ma kisérte át az ügyészségi fogházba 

hinek hell? 
egészség, erő, nyugodtság 

Az használjon DIANA SÓS 

BORSZESZT, mert az külső 

leg mint bedörzsölés, belső 

leg, cukorra csepegtetve 

kiváló hatásu. Részlete: 
használati utasitás minde 

üvegnél. 
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erkesztőség és kiadóhivatal : 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 

tér) 4. 

lefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal : 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakásat 2-42. 

möfizetési árak: 
Egy hónapra 60 leil, három hónapra 

1600 leil, félévre 300 lei, egy évre 

600 lei. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
királysá n3 leil, Magyarországon 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 

Csenhszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

lelős szerkesztő : 

Vuchetich Endre dr. 

A király születésnapjának 

egünneplése. Bukarestből jelentik : 
Adeverul értesülése szerint a kor- 

ny által Ferdinánd király Öfel- 

re hatvanadik születésnapja alkal- 
ból tervezett jubileumi ünnepségek 

aradnak. A jubileumot csupán 

iékérmek és jubileumi postabélye- 

k kiadásával teszik emlékezetessé. 

vábbá létesül a Ferdinánd 

ály-alapitvány, melyről szóló tör- 

nyjavaslatot a parlament már meg 

szavazta. 

u - A prefektus és polgármester 

1karestben. O prea János pre- 

mktus és Georgevici Lucián dr. 
polgármester vasárnap Bukarestbe 

umznak, ahol a belügyminiszteriumban 

nácskozás lesz az uj közigazgatási 

memcvény gyakorlati végrehajtásával 
apcsolatban. A törvény 388. szaka- 

milának egyöntetüű alkalmazásáról lesz 

ó, amely az egyes hivatalok osztá- 

ozására, a tisztviselők számára és 

osztására vonatkozólag tartaimaz 
melndelkezéseket. 

z - Olasz hősök emlékünnepe. 

a temesvári olasz kolonia lovag 

odeca olasz konzullal az élén e 

5 huszonkilencedikén a belvárosi 

metőben délelőtt tizenegy órakor 

lkátentisztelettel kapcsolatos emlékün- 

uum Epet tart a Bánságban elhunyt olasz 

ösök kegyeletes megemlékezésére. 

- Henry Barbusse elutazása. 
ukarestből jelentik: Henry Bar- 

usse elhailasztott elutazását semmi- 

dadále incidens nem zavarta meg, mert 

4 mevelt 4 nacionalista ifjuság elallott attól, 

gy a francia iró elutazásakor tün- 

etést rendezzen. 

ud- Hány fegyvertartási enge- 

mélyt adfak ki Temesmegyében. 

memesmegye prefekturája az 1025. év- 

en kiadott az egész megye területén 

857 vadászengedélyt, 3056 fegyver- 

irtási engedélyt, 1424 revolverviselési 

s 822 revolvertartási engedélyt. A 

gnapi nap folyamán a temesvári 

rvényszék mintegy hetven feleb- 

,Mulezést intézett el kedvezően. 

"nuoli - Megkezdődött a nagy karácsonyi 

lásár a Bánát legnagyobb dvatáruházában a 

hitehouseban ezelőtt Délvidéki. 

inovi4 

vablásbai 

A locarnói szerződés 
a német birodalmi gyülés előtt 
Berlin, november 24. 

A német birodalmi gyülés teg- 

nap foglalkozott a locarnói szer- 

ződéssel. Luther kancellár ha- 

talmas beszédben ismertette a 

szerződés megkötésének körül- 
ményeit és okait, valamint annak 

a fontosságát, hogy Németország 

a Népszövetségbe belépjen, már 

csak azért is, mert ebben az 

esetben a szövetségesek bizto- 

sitják számára azt, hogy régi 

gyarmatai fölött ismét mandátu- 

mot kapjon és szóhoz jusson a 

gyarmatok ügyében. 

Luther beszéde nagy és mély 

hatást gyakorolt a nacionalisták- 
ra, akik egyelőre elállottak a 

sajtójukban előre hangoztatott 

támadásoktól és vádaktól. A 

birodalmi gyülés nagy többsége 

a ratifikálás mellett van. 

Ujabban jelentik, hogy a nacio- 

nalisták bizalmatlansági indit- 

ványt készülnek benyujtani a kor- 

mány ellen. 

agasraarouruarurarayaara saaaarazar
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Egy év után kideritett gyikosság 
- A másodszor letartóztatott gyanusitottak. - 

Temesvár, november 25. 

Érdekes bünügyi főtárgyalás vette 

ma reggel kezdetét Fehér Kristóf dr. 

büntetőtanácsa előtt. 1924 junius 
tizenegyedikén eszméletlen állapotban 
találták a csákovai országuton Gher- 

bán Jefta gyülvészi lakóst, akinek a 
feje be volt törve. A temesvári kór- 

házba szállitották, de négy napi szen- 

vedés után meghalt, anélkül, hogy ki 

lehetett volna hallgatni. A csákovai 
korcsmáros vallomása alapján letar- 
tóztatták Muresán Ilie csebzai, 

Ruszanda János, Ruszanda 

Konstantin petrományi és Stoican 
Vaszilie gyülvészi lakosokat, de bizo- 
nyitékok hiányában szabadon enged- 

ték őket. 
1925 májusában ujabb feljelentés 

érkezett a temesvári ügyészséghez, 
hogy Cádáriu János 4yülvészi la- 
kós bujtogatta fel Muresánt, a két 

- Templomot épitett a Timisiana. 
Szép egyházi ünnepség keretében 

ment végbe az aradmegyei Aciuva 

község uj görög keleti román templo 

mának felavatása. A temesvári Timi- 

siana pénzintézet áldozatkészségéből 

emelték a templomot, amely inté- 

zetnek ott a környéken erdőségei 

vannak. Az egyházi szertartást Comsa 

György dr. aradi püspök végezte, aki 

gondolatokban gazdag beszéd kisére- 

tében adta át a templomot hivatásá- 

nak. A szertartás után bankett volt, 

amelyen a Timisiana képviseletében 

megjelent Georgevici Lucián dr. 

főpolgármester mondott lendületes 
felköszöntőt. 

- Nem dohányzó - női sza- 

kasz. A romániai államvasutak vezér- 

igazgatósága rendeletet adott ki, mely 

szerint a nem dohányzó jelzésü sza- 

kaszokat ismét visszaállitják. A női 

szakaszokat nem fogják külön meg- 

jelölni. 

asa aagasaaraaagyaas7 

Ruszandát és Stoicant Gherban Jefta 
meggyilkolására, bosszuból és ezért 
negyvenezer leit adott a tetteseknek. 
A vizsgálatot Catana csendőrfőhad- 
nagy vezette. Ezek alapján Safi- 
rescu vizsgálóbiró vizsgálati fogsá- 
got rendelt el és ujból letartóztatta a 
gyanusitottakat. 

A mai tárgyaláson a vádlottak egy- 
értelmüen tagadják a terhükre rótt 
büncselekményt és mindegyik alibit 
igyekszik bebizonyitani. 

A vádat Bradescu Virgil vezető- 

ügyész képviseli, mig a védelmet 

Skuteczky Miksa dr, Mercea 
Viktor dr, Gropsiainm Mihály dr. 
temesvári és Iliescu Miklós dr. bo- 
zovicsi ügyvédek látják el. Lapzárta- 
kor a vádlottak kihallgatása még tart. 

A tárgyalásra több mint negyven ta- 

nu van meglidézve. 

A kisiparosok kölcsöne. 
Bukarestből jelentik: A kamara teg- 
napi ülésén több felszólalás után 
Madgearu interpellációt jelentett 
be a romániai aviatika felszerelése 

ügyében. Joanitescu megállapitot- 
ta, hogy a politikai hitvallás szerint 
osztják a kisiparosoknak a kölcsönö- 

ket. A szenátus ülésépen Marzescu 
igazságügyminiszter beterjesztette a 

léegftőbb törvényhozói tanács szerve- 
zetéről szóló javaslatot. 
- Fegyházra itélt volt detek- 

tivek. Kolozsvárról jelentik: A tör- 

vényszék az aradi Korniss-cég 
kárára elkövetett lopás ügyében Tom- 
pa Mihály tettest két és fél évi fegy- 

házra, Fodor Ferencés Steinberg 
Ignác volt detektiveket pedig sikkasz- 

tás és hivatalos hatalommal való vissza- 

élés miatt két-két évi fegyházra itélték. 
Szinház utáni vacsora akkor a legjobb, 

ha erre a célra előzetesen Fa Mihály Telek- 

ház-téri, vagy a Mária melletti üzleteiben 
vásárolunk felvágottat. 

3. oldal 

- LETARTÓZTATTÁK A VOLT 
ORSOVAI VÁMFŐNÖKOT. Orso- 
vai tudósitónk jelenti: Az orso- 

vai rendőrség letartóztatta Ilies- 

cu volt orvosai vámfőnököt és 

Cheveresan petroleumgyári igaz- 

gatót, akik az orsovai vámhiva- 

talban különböző sulyos termé- 

szetü visszaéléseket követtek el. 

Mindkettőt csendőrfedezettel a 

karánsebesi ügyészség fogházá- 

ba kisérték. 

- Elfogták az antwerpeni ál- 

hirlapirót. Néhány nap előtt meg- 
irtuk, hogy egy Kornfteld Józset 

nevü ember, aki ujságirónak adta ki 

magát, Antwerpenben különböző 

szélhámosságokat követett el. Korn- 
feldet a belga-holland határon éppen 
akkor fogták el, amikor át akart 

szökni Hollandiába. A magyar ható- 
ságok intézkedtek kiadatása iránt. 

- Bethlen magyar miniszter- 

elnök az emigrációról. Budapest- 

ről jelentik: A nemzetgyülés tegnapi 
ülésében Bethlen miniszterelnök 
kijelentette, hogy törvényjavaslat ké- 
szül a kivételes hatalom megszünteté- 

séről, továbbá a gyülekezési és a 
sajtójog terén a normális viszonyok 
helyreállitásáról. Az emigrációról meg- 
állapitotta, hogy ő nincs abban a 
helyzetben, hogy a maga részéről az 
emígrációt likvidálja, mert ez első- 
sorban az emigránsok dolga. 

Uj müsor a Patria-kabarében. Ma 

teljesen uj müsor keretében szinre kerűül 

a Betegsegélyző orvos cimü kacagtató bohózat 

és egy nagyszerü tréfa. Az összes tagok 

uj szólókkal szerepelnek. Előadás után bar- 

tabarin Győri Emil zeneszerző vezetésével, 
eredeti jazzband. 

- Kirabolták a lupényi posta- 
hivatalt. November tizenkilencedikén 
ismeretlen tettes kirabolta a lupényi 
postahivatalt és százhatvankilencezer 
leit lopott el. A gyanu a hivatal 
egyik segédtisztviselőjére irányul, 
Stiroja Virgilre, aki azóta nyomta- 

lanul eltünt. Barta postamester a 
sajátjából köteles a kárt megtériteni. 

Stroja Virgil ellen a dévai ügyészség 
körözőlevelet adott ki. 

Belvárosi mozi: 

1 

Nagy atrakció! 

fiz égő g
olyó 

Rendkivüli szenzációs film 6 nagy felvonásban, megrenditő 

jelenetekkel. A mozimüvészet legmeghatóbb 
szenzációs drámája. 

A főszerepben a hires óriás-müvész: 

Alfred Galaor 

november 25. és 26. 

Gyárvárosi mozis november 27. és 28. 

Mehalai mozi: november 29. 

: 
: 
: 
i 

Gyárvaárosi mozi: 
Belvárosi mozi: november 27. és 28. 

november 29. és 30. 

Mehalai mozi: december 2. 

A német mozimüvészet nagy sikere! 

A berlini 
virágárusleány 

Rendkivüli szentimentális erkölcsvigjáték 7 felvonásban. Nagy 

atrakció. Berlin éjjeli élete. Megható jelenetek. Egy szép 

virágárus leány szenzációs szerelmi kalandjai. 

Minden film elsőrangu német gyárt- 

mány. Romániai monopol 
ULPIA-FILM 

Timisoara 

Rendes helyárak! 

éé



4. oldal 

- Életunt matróna. Özv. Deák 
Jánosné hetven esztendős asszony a 
Pacsirta-utca 16. számu lakásán fel- 
akasztotta magát. Tettét valószinüleg 
szegénysége és beteges volta miatt 
követte el. Hozzátartozói nincsenek 
és a szegény asszony a legnagyobb 
nyomorban tengődött. 

A Record-Specialá-Sör", a 
Temesvari Sörfőzde R.-T. eme ma- 
gasfoku világos erősöre az 1923 no- 
vemberben lefolyt királypremierje 
után az azóta más sörkülönlegesség 
által utól nem ért 
nél fogva, elnevezését is igazoló tel- 
jes sikert aratott. Ezen versenyen 
kivül álló gyártmány általános ked- 
veltsége, a folyton emelkedő fogyasz- 
tása, elsőrangu minőségének sikere. 
A királyunk őfelsége, trönörökösünk 
őfensége, valamint a magas környe- 
zet által ismételten legmagasabb 
megelégedéssel és elismeréssel él- 
vezett ujfőzetüű „Rekord-Specialá- 
Sör", - mellyel a Temesvári Sörtőzde 
éppen a legutóbbi napokban a pa- 
lotaintézőség rendelése folytán sze- 
rencsés volt a trónörökösünk őfen- 
ségének ujólag szolgálhatni, - ere- 
deti sörgyári pincetöltés és nagyon 
tetszetősen adjusztált palackokban 
mindenütt kapható, hol elsőrangu 
minőségre a fősulyt helyezik. Sok 
sörkedvelő kivánságára a „Rekord- 
Specialá-Sör" hordóból csapolva is 
fog kiméretni. Most különösen, ami- 
kor a bor sem minőségileg sem 
mennyiségileg nem felel meg a vára- 
kozásoknak és a borárak is folyton 
emelkednek, a Temesvári Sörfőzde 
eme a legnagyobb igényeket is ki- 
elégitő páratlan minőségü „Rekord- 
Specialá Söre" a legelkényeztetet- 
tebb inyencek megelégedését a leg- 
nagyobb mértékben ki fogja érde- 
melni. 

* Porcellánok, régiségek legelőnyösebb 
beszerzési és értékesitési helye Szentir- 
maliné blizományi vállalata, Belváros, Hu- 
nyadi-ucca 9. 

kiváló minőségé- 

- Tolvaj cselédlány. A rend- 
őrség az aradi rendőrség értesitése 
alapján elfogta Verczeg Ilona cselé- 
det, aki Aradon többrendbeli lopást 
követett el. Rövid temesvári tartóz- 
kodását arra használta föl, hogy 
Bratu Péter vadászezredbeliőrmester- 
től tizenhatezer lei értékü készpénzt 
és ruhát lopjon. Ennek egy részét 
meg is találták nála. Aradra kisérik, 
ahol időközben Cojocar Dumitru 
nevü büntársa is kézrekerült már. 

* „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONI ifogkremmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását.* 

' Lloyd Taverna az elitközönség talál- 
kozóheiye. 

* Tudod-e, hogy a szép doktornét a Józsi 
mivel hóditotta meg ? Azzal a szürke elegáns 
ruhájaval, amelyet Ardeleán III., Str. Mofilor 
(Rákóczy-utca) 6 készitett neki. 

* A Timisiana átutalásokat az 
összes országokba legpontosabban és 
legmegbizhatóbban eszközöl. 
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A Zenebarátok Társasága teg- 
nap Szana Zsigmond angol vice- 
konzul elnöklete mellett választmányi 
ülést tartott. amelynek külön jelentő- 
séget kölcsönzött Oprea János 
pretektusnak alelnöki minőseégben 
való megjelenése. Sárkány Gábor 
szerkesztő javaslatára elhatározta a vá- 
laszemány keét nagyszabása hang- 
verseny rendezését. 

A Temesvári koncertszezón 
szenzációja. December elsején a 
Tiszti Kaszinóban két hindu Hherceg 
énekel. Eredeti hinduhangszer kisé- 
rettel. Jegyek a Bánátnál elővéetelben. 

Szinházi müsor: 

Szerda: Dolly, 
Csütörtök: A kis huncut. 
Péntek : Üvegcipő. 

Legszebb 

karácsonyi ajándék 

egy életnagyságu fényképnagyitás 
150 lei. Nagy választék tájképekben. 
Kerettel együtt 100 leitől feljebb. 
B. Braun Arad, Calea Banatului 
(volt Asztalos Sándor-u.) 3. 2801 

Legjobb varrógépet 
legolcsóbban vesz Ön 10 évi 
jótállás mellett üzletemben 

Schuster Gusztáv, Belváros, Dom-tér 16 
Ugyszintén grammofonok és 
legujabb lemezek vételkény- 

392 szer nélkül megtekinthetők 

Nincs többé 
székrekedés 

ha használják a 
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gyümölcspasztillákat, 
melyek kaphatók a 
drogériákban és gyógy- 
szertárakban. Főraktár 
„OMNIA laborato- 

ő rium, Bukarest. 173 

TIMISOARA, Strad 

Ma 
divat női keztyü 

divat harisnya 

nőiretorm nadrág 

CITY áruház 
Belváros, Mercy-utca 2 

Lei 
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NAGIYTAKARITÁST elektromos 
PORSZIVÖGEPEKKEL, 
PARKEITASUROLÁSI, 
BEERESZTEST ES FE- 
NYESITEST elektromos 
PARKE1T7A-GEPPEL teljesit a 

ROVYaL vVAcCUUMCLEANER 
IV., Str. Iloan Ghica No. ia I/5 (Arany János-utca) 

Telefon 21-10 198 

Krausz Salamon 
cipész Belváros, Str. Eminescu (Zápolya. 
utca) 4. Bejárat a kapu atatt. Készit mindéen- 
nemü divat és ortopád cipőt a legkénye- 
sebb izlésnek megfelelően. 283 

1925 november 26 
EE EL 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüv. 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ara 25 le 
Alláskeresőknek 25 százalék engedmény " Dijelöre fizetendő. 

Ócska gepöntest és kommerzöntést 
gontétclekben vásárolunk. Friedrich Tes 
rek vasöntőde, Timisoara: 

Jobb megjelenésü urak, kik biztosításo 
szerzésével óhajtanak foglalkozni, 
zetéssel felvétetnek. Cim a kiadóban. 

Magánjáró öntvényeket nyersen és meg 
kalva szállit Fuieddch Testvérek gépgyár 

i is afra Timisoara. 0 

Az aprónirdetések között mindenkinek im 
gyen közli a Déi Hirlap a hird tését, al 
lakást keres, akinek kiadó lakása van, al 
állást keres, vagy aki bárkit foglalkozásho 
tud és akar juttatni. 

tőosztálya. 

Raktárnoki vagy pénzbeszedői Allás 
azonnali belépésre keresek. Cim a kiadóba 

Két-három szobás lakást lehetőleg uj ház 
ban keresek. Cim a kiadóban. 

Rádió engedélyt megszerzi az Orient-Radlo 
Rador irodája, Temesvár, I, Palánka-utc 
1. Telefon 16-90. 

Az összes irodai teendőkben perfekt mérleg 
képes könyvelő-levelező, gép- és yorsiró 
nő állást keres. Ajánlatokat Önálló" je 
igére e lap kiadóhivatalába kérek. 

Önálló sapkakészitő felvétenik. Ajánlatoka 
.Nőt bőrkalap" jeligére a kiadóba. 
. 

Magánjáró cséplőgép Clayton Schutlewo 
Nő. 8 rendszerü, teljesen üzemképes álla 
potban az összes felszereléseivel eladó 
Cim: Bohariu Péter, Sogdea (Temes 
megye). Ára 175.000 lei. 

„Fan"oDoNr. 
Mindennemü 

tüzelőanyag 
nagyban és kicsinyben 

Selaar és Hámoru eégnél 
Telefon 9-64. 

Höolgyeim 
" " 

és uraim! 
Divatos ruháikat csakis a 

„cHic Du seRis s R 
francia, angol uri és női sza- 
bászati szakiskola szalon- 
jában rendelhetik. Timisoara, 
Belváros, Ferenc József-u. 

Telefon 2225. 
(volt Mentő-otthon) 2. 
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0 anci 

viltji 

1al az öse 

„Venus 
a Jeyves 

dulója alh 
Jrancia k 

zanak, h IV., Uri-utca 4a. Mindennemű férfi és női 

tigynökök 
férfiak és nők magas fizetéssel fel- 
vétetnek, BR A UN, Arad, Calea 
Banatului (volt Asztalos Sándor- 
utca) 3. 2801 

kalapok, ugyszintén kalapjavitások a nek zokó 
legolcsóbban. Bőrkalapok gyári árban. M 

el 1 

. , 
KeNI, Tae 

Ieléte kall 
1 
] d ezt el 

ajyódnuni 
Wml 01 

l Ehéten olcsó karácsonyi vásár! Játékárukirakataimban a legszebb társasjátékok, babák, lovak stb. láthatók. Minden darab 100 leien alul! Ezen alkalmi vételek kiárusitása csak november 28-ig tart. Lang Valy, Hitelbankpalota, a városház me lett. 343 

Oksó nazhalyek! 
1 2 évi részletre, építéshez ingyen téglaprést 
adunk érdek ődni Kardos-telep intezősége, 
Strada Primaria Városház-utca 16, Belváros 

a asile Alexandri 
Modá 4 manufacturá 

Karácsony elöőtt! 
Mélyen leszállitott árak! Kedvező alkalom! 
minőségben, legolcsóbb árakon. 

sony, vászonáruk, sz 

Óriási választék, legjobb 
Selymek, szövetek, kabátplüssök, bár- 
őnyegek, linoleumok stb. 

e e 

Női- és 

gyermek- ASZENSZ 
ruhaáruház Timisosra-Gyárváros, Kossuth-tér 

KV 
iskolaruhákban és 

Helicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara. 

Nagy választék női di" 
vatkabátokban, női di- 
vatruhákban, gyermek 

gyermek kabátokban 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár. 
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